

泉州市区保障房25日选房

共100套;选房对象为2022年12月9日起至2023年9月19日止审批通过处于轮候状态的二房型申请家庭

海都讯(记者 董加固) 9月21日,来自泉州市住建局消息,为加快解决中低收入家庭住房困难问题,9月25日上午,泉州中心市区(鲤城、丰泽、泉州开发区,下同)2023年度新增轮候家庭保障性住房将开始正式

选房。本轮房源均为二房型租赁型保障房,位于泉州市丰泽区东海街道宝山社区(宝秀小区北侧)的东宝花苑,共100套。

据了解,本轮选房以“公租房管理信息系统”自动生成的受理顺序号,先后

确定轮候选房顺序,开展保障房分配。选房对象为2022年12月9日起至2023年9月19日止审批通过处于轮候状态的二房型房源的申请家庭,不包括2022年12月选房分配活动已经覆盖参与的轮候家庭。

选房对象分为两个队列,即优先选房队列和普通选房队列。其中,优先选房队列为符合优先选房条件的家庭,包括低保家庭、廉租补贴家庭,烈属、驻泉官兵、三级(含)以上残疾、区级(含)以上见义勇为、市级

(含)以上劳模等轮候家庭;普通选房队列为优先选房对象外的其他轮候家庭。

本轮选房将在9月25日上午8时30分开始。轮候家庭的选房时间安排,将在泉州市住建局网站 <http://zfjsj.quanzhou.gov.cn/>公

布。符合优先选房的轮候家庭,需要在9月21日下午5点前至各区住房保障部门提交有效的优先选房证明材料。辖区住建部门审核后(城市低保应会同民政部门共同审核)在“公租房管理信息系统”中予以变更。

哪里有停车位 实现一键导航

泉州中心市区启用停车场导航便民服务,驾驶员可下载闽政通,找到手机导航服务,便能查找到停车场

海都讯(记者 柳小玲文/图) 9月21日,记者从泉州市城市管理局获悉,泉州中心市区停车场导航便民服务已上线,驾驶员可通过下载闽政通,找到手机导航服务,便能查找到你想前往的经营性停车场,并根据需要导航到该目的地。

“随着机动车数量不断增加,停车难问题日益凸显,停车位已成为民生事项,为满足人民群众停车需求,盘活存量停车资源,为广大车主提供中心市区经营性停车场“一键导航”便民服务,方便群众出行。”泉州市城市管理局相关负责人介绍。

中心市区停车场导航

便民服务是依托泉州市城市运管服平台开发的停车模块,在闽政通泉服务中的泉应用内设置中心市区停车诱导功能。目前,泉州中心市区停车场导航便民服务已接入612个经营性停车场(含路内)、43983个泊位数,实现一键导航。

具体操作为,驾驶员若要到中心市区办事,需查找停车场时,通过下载闽政通APP,点击泉服务、泉应用、停车导航、选择停车场或输入目的地,点击查询即可查看停车场并实现一键导航。导航可提供两种查询模式,列表模式和地图模式,在列表模式中,根据你的当前位置,下拉滑动提供

由近到远的停车场,同时可查看停车场车位数、收费类型及经营单位。地图模式中,可直观在地图中查看当前位置坐标,以及周边不同类型的停车场,同时可进行停车场和目的地搜索,并选择查看目的地附近1~3公里的停车场。

不仅如此,除了查看经营性停车场外,还可以查找停车场种类(绿色P字为路内停车位,蓝色、黄色P字为路外停车位)、停车位、收费类型(政府指导价和市场调节价)、经营单位。接下来,泉州市城市运管服平台还将加快实施“一城一网一平台”建设,推行车位资源一体化、数字化



点击闽政通泉服务中的停车导航即可查看停车场

管理,进一步优化停车诱导功能,缓解停车难问题,为市民群众提供优质高效的停车服务。

第八届王者荣耀全国大赛城市海选赛(泉州站)

9月23日在西街开赛

海都讯(记者 柳小玲) 作为“泉州联动”系列配套活动之一,由泉州市体育局、鲤城区人民政府联合主办,鲤城区文旅局、鲤城区电子竞技协会承办的第八届王者荣耀全国大赛城市海选赛(泉州站),将于9月23日在泉州西街影剧院开赛。参赛选手都能报名,对段位不作任何限制,年满18周岁且账号可正常排位即可免费参赛,最终获胜者将晋级福建的下一阶段赛事。

活动期间,鲤城还将开展古城文化cosplay互动体验,以及海丝家族

等数字文创产品展示,将电竞文化与泉州地方特色文旅有机结合,催生电子竞技的新兴岗位,助力经济发展,吸引年轻人了解泉州、探寻泉州。

作为王者荣耀电竞体系中大众赛事的重要组成部分,全国赛代表了最高竞技水平。今年,全国赛赛制全新升级,玩家可通过线上海选和线下城市海选参与,大赛共分为海选阶段、赛区阶段以及决赛阶段。除游戏内外的多种奖励外,取得当届赛事冠亚军的队伍,还将有机会晋级王者荣耀甲级职业联赛。

德化普乐农进境种猪隔离检疫场获批为泉州首家 年底启用

海都讯(记者 杨江参) 9月21日,记者从泉州海关获悉,根据海关总署网站日前信息公开结果显示,福建泉州德化普乐农进境种猪隔离场获批进境动物隔离检疫场使用证,成为泉州首家进境种猪隔离检疫场,将于年底开展进境种猪的隔离检疫工作。

记者了解到,福建普乐农种猪繁育基地位于泉

州市德化县汤头乡,占地面积2000多亩,采用国外现代化设备工艺,全自动温控、喂料系统、空气过滤等模式,引进国外原种猪和遗传育种先进技术,总投资3.15亿元。投产运营后,年新增种猪出栏5万头,年产值可达2.5亿元。普乐农进境种猪隔离检疫场作为该基地的配套项目,占地面积10000平方米,隔离舍面积2200平方米。

室内消火栓无水成摆设

泉州永春一制香企业被罚6200元

海都讯(记者 黄晓蓉通讯员 颜杰 吴文霞) 消防设施不是摆设,在火灾处置中发挥了不可或缺的作用。《消防法》规定,任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材。日前,泉州永春县一制香企业因消防设施未保持完好有效(室内消火

栓无水)被立案查处,罚款6200元。

永春县消防救援大队监督员依法对位于达埔镇香都二期的某香业有限公司进行消防监督检查时,发现该企业生产车间内的室内消火栓管无水,存在消防设施未保持完好有效的违法行为。检查人员当场指出存在隐患

问题的严重性,并对现场进行了拍照取证,立案查处。

经调查证实、集体讨论,根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项之规定,永春县消防救援大队依法作出处罚决定,给予该制香企业罚款人民币陆仟贰佰元整的行政处罚,同时告知处罚事实、理

由及依据,要求企业负责人立即整改落实。

消防部门提醒,企业日常要加强消火栓、灭火器等消防设施的自查,及时进行维护保养,确保完好有效。此外,货物堆放切勿遮挡消火栓,以防关键时刻无法第一时间打开使用,贻误灭火的最佳时机。

这些大中专毕业生可申领补贴

符合条件的可获3个月岗位补贴,一次性发放3000元/人,申领时间截至明年3月31日

海都讯(记者 黄晓燕) 来自泉州市人社局消息,2023年度高校毕业生、离校两年内未就业高校毕业生(毕业证书时间为2021年1月1日至2022年12月31日)、2023年度

中等职业学校毕业生、2023年度技工院校毕业生,符合条件的可获每人每月1000元的3个月岗位补贴(一次性发放3000元/人),申领时间截至明年3月31日。

据介绍,上述大中专毕业生享受补贴还需满足以下条件:2023年1月1日至12月31日到泉州市中小微企业就业,并与企业签订1年(含1年)以上劳动合同;2023年1月1

日至12月31日首次参加我省中小微企业基本养老保险、失业保险(之前需无相关参保缴费记录);申领时已在同一单位连续缴费满3个月(2023年毕业的需在取得毕业证书日期之

后计算)。

泉州市人社局工作人员提醒,已享受2023年度新增岗位补贴的大中专毕业生,按就高不重复原则补差发放,每人只能享受一次大中专毕业

生入职中小微企业岗位补贴。符合条件的大中专毕业生可通过窗口申报,也可网上申报,即登录“福建省人力资源社会保障12333公共服务平台”网页申领。